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Wydział Kontroli 

Lubuskiego Oddziału 

Wojewódzkiego NFZ 

w Zielonej Górze

04.7301.032.2018.WKO-I
09.03.2018

23.03.2018  

Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej 

HIPOKRATES

ul. Wiejska 6

69-200 Sulęcin

Temat kontroli:

Ordynacja recept na paski diagnostyczne.

Okres objęty kontrolą:

01.01.2015 – 30.06.2017.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie pod względem kryterium legalności oceniono prowadzenie kontrolowanej indywidualnej dokumentacji 

wewnętrznej;

2. Pozytywnie pod względem kryterium legalności, rzetelności i celowości oceniono ordynowanie refundowanych pasków 

testowych do oznaczania poziomu glukozy we krwi.

Zalecenia pokontrolne:

Nie wydano zaleceń pokontrolnych.

Wydział Kontroli 

Lubuskiego Oddziału 

Wojewódzkiego NFZ 

w Zielonej Górze

04.7301.035.2018-WKO-I
12.03.2018

23.03.2018 

105. Kresowy Szpital Wojskowy z Przychodnią
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej 

w Żarach

ul. Domańskiego 2

68-200 Żary

Temat kontroli:

Ordynacja recept na paski diagnostyczne.

Okres objęty kontrolą:

01.01.2015 – 30.06.2017.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie pod względem kryterium legalności oceniono prowadzenie kontrolowanej indywidualnej dokumentacji 

wewnętrznej;

2. Pozytywnie pod względem kryterium legalności, rzetelności i celowości oceniono ordynowanie refundowanych pasków 

testowych do oznaczania poziomu glukozy we krwi.

Zalecenia pokontrolne:

Nie wydano zaleceń pokontrolnych.

Wydział Kontroli 

Lubuskiego Oddziału 

Wojewódzkiego NFZ 

w Zielonej Górze

04.7301.036.2018.WKO-I
15.03.2018

23.03.2018

Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej 

"DIABETYK"

ul. Piłsudskiego 1a,

66-400 Gorzów Wlkp.

Temat kontroli:

ocena ordynowania refundowanych pasków diagnostycznych pod 

kątem legalności, celowości i zasadności, na podstawie prowadzonej 

indywidualnej dokumentacji medycznej pacjentów.

Okres objęty kontrolą:

01.01.2015 – 30.06.2017.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie pod względem kryterium legalności oceniono prowadzenie kontrolowanej indywidualnej dokumentacji 

wewnętrznej. 

2. Pozytywnie pod względem kryterium legalności, rzetelności i celowości oceniono ordynowanie refundowanych pasków 

testowych do oznaczania poziomu glukozy we krwi.

Zalecenia pokontrolne:

Nie wydano zaleceń pokontrolnych.

Wydział Kontroli 

Lubuskiego Oddziału 

Wojewódzkiego NFZ 

w Zielonej Górze

04.7301.037.2018.WKO-I
21.03.2018

23.03.2018 

CONSILIUM Przychodnia Lekarska Janina 

Grzywacz 

ul. Słowacka 27

65-943 Zielona Góra

Temat kontroli:

ocena ordynowania refundowanych pasków diagnostycznych pod 

kątem legalności, celowości

i zasadności, na podstawie prowadzonej indywidualnej dokumentacji 

medycznej pacjentów.

Okres objęty kontrolą:

01.01.2015 – 30.06.2017.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie pod względem kryterium legalności oceniono prowadzenie kontrolowanej indywidualnej dokumentacji 

wewnętrznej.

2. Pozytywnie pod względem kryterium legalności, rzetelności i celowości oceniono ordynowanie refundowanych pasków 

testowych do oznaczania poziomu glukozy we krwi.

Zalecenia pokontrolne:

Nie wydano zaleceń pokontrolnych.

Wydział Kontroli 

Lubuskiego Oddziału 

Wojewódzkiego NFZ 

w Zielonej Górze

04.7311.033.2018.WKO-I
08.03.2018

13.03.2018

Przychodni Lekarskiej ESKULAP s.j.

ul. Zygmunta Starego 4

67-400 Wschowa

Temat kontroli:

ocena ordynowania leków refundowanych pod kątem legalności, 

celowości i zasadności na podstawie prowadzonej indywidualnej 

dokumentacji medycznej pacjentów.

Okres objęty kontrolą:

01.01.2014 – 28.02.2018.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie pod względem kryterium legalności oceniono prowadzenie kontrolowanej indywidualnej dokumentacji 

wewnętrznej.

2. Pozytywnie pod względem kryterium  legalności i zasadności oceniono ordynowanie refundowanych preparatów leflunomidu.

Zalecenia pokontrolne:

Nie wydano zaleceń pokontrolnych.

Wydział Kontroli 

Lubuskiego Oddziału 

Wojewódzkiego NFZ 

w Zielonej Górze

04.7311.038.2018.WKO-I
22.03.2018

23.03.2018

NZOZ Przychodni Lekarskiej ESKULAP s.c. 

ul. 9 Maja 10

67-100 Nowa Sól

Temat kontroli:

ocena ordynowania leków refundowanych pod kątem 

legalności,celowości i zasadności, na podstawie prowadzonej 

indywidualnej dokumentacji medycznej pacjentów.

Okres objęty kontrolą:

01.01.2014 – 28.02.2018.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie pod względem kryterium legalności oceniono prowadzenie kontrolowanej indywidualnej dokumentacji 

wewnętrznej. 

2. Pozytywnie pod względem kryterium  legalności i zasadności oceniono ordynowanie refundowanych preparatów leflunomidu.

Zalecenia pokontrolne:

Nie wydano zaleceń pokontrolnych.

Wydział Kontroli 

Lubuskiego Oddziału 

Wojewódzkiego NFZ 

w Zielonej Górze

04.7311.050.2018.WKO-I
11.04.2018

27.04.2018 

Usługi Medyczne

Monika Lipnicka-Jaz

ul. Moniuszki 6/3

66-530 Drezdenko.

Temat kontroli:

Wystawianie recept refundowanych na lek Clonazepamum, Xarelto i 

Pradaxa.

Zakres przedmiotowy kontroli - ocena ordynowania leków 

refundowanych pod kątem legalności, rzetelności i zasadności, na 

podstawie prowadzonej indywidualnej dokumentacji medycznej 

pacjentów.

Okres objęty kontrolą:

01.01.2015 – 15.03.2018 

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie pod względem kryterium legalności oceniono prowadzenie kontrolowanej indywidualnej dokumentacji 

wewnętrznej,

2. Negatywnie,w części przypadków pod względem kryterium legalności, oceniono ordynowanie refundowanych preparatów 

dabigatranu, 

3. Pozytywnie pod względem kryterium legalności, rzetelności i celowości oceniono ordynowanie refundowanych preparatów 

dabigatranu w pozostałych kontrolowanych przypadkach.

Zalecenia pokontrolne:

1. Ordynować leki refundowane w przypadkach zgodnych z zakresami refundacji, określonymi 

w obowiązujących przepisach prawa. Powyższe musi znajdować uzasadnienie w dokumentacji medycznej.

Skutki finansowe kontroli:

1. Dokonać wpłaty kary umownej w wysokości 7 126,45 zł 

Wydział Kontroli 

Lubuskiego Oddziału 

Wojewódzkiego NFZ 

w Zielonej Górze

04.7301.061.2018.WKO-I
14.05.2018

6.06.2018 

Spółka Lekarska "Medicus"

Pierkoś i partnerzy sp.p.

ul. Osiedle na Górce 45

68-100 Żagań.

Temat kontroli:

wystawianie recept refundowanych na lek Clonazepamum, Xarelto i 

Pradaxa.

Okres objęty kontrolą:

01.01.2015 – 30.04.2018 

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie pod względem kryterium legalności oceniono prowadzenie kontrolowanej indywidualnej dokumentacji 

wewnętrznej,

2. Negatywnie, pod względem kryterium legalności, oceniono ordynowanie refundowanych preparatów dabigatranu,

3. Pozytywnie pod względem kryterium legalności, rzetelności i celowości oceniono ordynowanie refundowanych preparatów 

dabigatranu w pozostałych kontrolowanych przypadkach.

Zalecenia pokontrolne:

1. Ordynować leki refundowane w przypadkach zgodnych z zakresami refundacji, określonymi 

w obowiązujących przepisach prawa. Powyższe musi znajdować uzasadnienie w dokumentacji medycznej.

Skutki finansowe kontroli:

1. Dokonać wpłaty kary umownej w wysokości 6 579,88 zł  

Wydział Kontroli 

Lubuskiego Oddziału 

Wojewódzkiego NFZ 

w Zielonej Górze

04.7311.059.2018.WKO-I
27.04.2018

16.05.2018 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

ul. Zwycięstwa 1

66-100 Sulechów.

Temat kontroli:

Wystawianie recept refundowanych na lek Clonazepamum, Xarelto i 

Pradaxa.

Okres objęty kontrolą:

01.01.2015 – 31.03.2018

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie pod względem kryterium legalności oceniono prowadzenie kontrolowanej indywidualnej dokumentacji 

wewnętrznej.

2. Pozytywnie pod względem kryterium legalności, rzetelności i celowości oceniono ordynowanie refundowanych preparatów 

rivaroxabanu 

3. Negatywnie, pod względem kryterium legalności, oceniono ordynowanie refundowanych preparatów rivaroxabanu

 w pozostałych kontrolowanych przypadkach.

Zalecenia pokontrolne:

1. Ordynować leki refundowane w przypadkach zgodnych z zakresami refundacji, określonymi 

w obowiązujących przepisach prawa. Powyższe musi znajdować uzasadnienie w dokumentacji medycznej.

Skutki finansowe kontroli:

1. Dokonać wpłaty kary umownej w wysokości 51 366,29 zł.


